



Datum: 13.07.2016

Medij: RTS1

Emisija: Jutarnji program/RTS

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

	Početak	Trajanje
Emisija	13.07.2016 06:00:00	195:00
Prilog	13.07.2016 06:21:00	1:26

Naslov: Servisne informacije za glavni grad

1295

Spiker:

Vedro nebo u Beogradu. Dan pred nama sa maksimalnih 37 stepeni. Radovi na sanaciji kanalizacione mreže u delu ulice Nikole Grulovića još nisu završeni , tako da će do 15. jula linije 38 i 308 saobraćati izmenjenim trasama. Usled povećane nenamenske potrošnje vode u naseljima Vinča i Leštane, u večernjim satima ugroženo je snabdevanje potrošača koji vodu dobijaju sa proizvodnih pogona Vinča. Unoćnim satima, od 1 do 6 sati , može doći do planskog preusmeravanja vode . Od 10 do 18 časova, cisterne sa vodom za piće biće postavljene kod trga Republike kod staklenca, na donjoj okretnici na Zelenom vencu, u Pionirskom i parku kod fakulteta i na kružnom toku na Novom Beogradu. Izložba pregače i kecelje iz zbirge etnografskog muzeja biće otvorena večeras. Posetioci će do 25.jula moći da vide eksponate koji su kao statusni ili simboli bračnog stanja deo seoske ili gradske nošnje bili deo svakodnevne garderobe sve do šesdesetih godina prošlog veka kada izlaze iz mode. Za najstarije žitelje starog grada ovog leta organizovani su besplatni časovi joge i akvabika. Razgibavanje na otvorenom održava se četvrtkom i subotom od 9 sati na Dunavskom keju kod teniskih terena, a u isto vreme ponedeljkom i sredom organozovani su treninzi u vodi. Trenutna temperatura u Beogradu je 26 stepeni.





Datum: 13.07.2016 11:07

Medij: Tanjug

Link: www.tanjug.rs

Autori: TANJUG

Teme: Manakova kuća; Etnografski muzej Srbije

Naslov: Pesme "EKV" i "Električnog orgazma" na harmonici

815

Pesme "EKV" i "Električnog orgazma" na harmonici

BEOGRAD, 13. jula (Tanjug) - U okviru manifestacije "Manakovo kulturno leto" sutra će u Manakovoj kući nastupiti trio "Naš način", najavili su organizatori.

Na koncertu "Urbane note" trio će na harmonici, basu i akustičnoj gitari izvesti najveće hitovi beogradske rok scene, pa će publika tako čuti kako na harmonici zvuče pesme grupa "Ekaterina Velika", "Električni orgazam" i drugih.

Muzički sastav "Naš način" oformili su prijatelji, koji nastoje da očuvaju tradiciju domaće muzike u različitim žanrovima i izvode program, kao što i samo ime grupe kaže, na svoj način, tj. već postojeće pesme u novom aranžmanu.

Manifestaciju "Manakovo kulturno leto" organizuju Tangram centar i Etnografski muzej u Beogradu, uz podršku Sekretarijata za kulturu Beograda.

